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 أولًا : أسئلة المقال
 :  السؤال الأول

الطرائق قبض على أحد المشتبه فيهم ، ما عدد لعشر من المخبرين السريين طلب رئيسهم ارسال اثنين منهم ل( أ)
 مة؟المههذه المختلفة لارسال اثنين منهم لإنجاز 

 

 الحل:

 يقةطر  45= =                  =        2ق  10=  مخبرينعدد طرق اختيار ال

 
 
 

 

 ب جـ د   معين  hكل أمامك ، أثبت أن  في الش)ب( 
 الحل:

  h                          ( 1)   (معطى)       د = ب جـ  

  ق(hl د ب )= ق( جـlب د ) =(دلوضع تبا و هما في)     55ْ  

   h            ( 2)                د  //  ب جـ  

   (لأنه تطابق وتوازى فيه ضلعان متقابلان) متوازي أضلاع ب جـ د    h ( 2) و (1)من 
 

  ق(hl د ب )= ق(hlب د)  =(معطى)     55ْ  

   h  =  بh                          (من خواص مثلث متطابق الضلعين)د           

  h    (لأنه متوازي أضلع فيه ضلعان متجاوران متطابقان)      معينب جـ د   
 

 

 ب جـ    hفي المثلث  الوترأوجد طول امك ، في الشكل أم)جـ( 

 الحل:
  h ب جـ  قائم الزاوية في ب 

      (h )2جـ ( =h ب )2( ب جـ+  )   2 

                    = (6) 2     +(8) 2                         

                    =   36       +64    =100  

         h  جـ = 100   =10  ولوحدة ط 
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 :  الثاني السؤال 
ات المحددة عليه نفي الشكل المقابل وحسب البيا(  أ)

 ص ع  // م ن     أثبت أن 

 الحل:
        R(lص)  =45=   ( 70ْ +  65ْ  ــ )  180ْ ْ  

  ( 180ْا المثلث الداخلية = جموع قياسات زواي)م   

    R(مl س ص)  =R(lص)  =(في وضع تبادلوهما )    45ْ 

    ص ع   //     م ن 
 

 خرى(ة الحلول الأ) مع مراعا
 

       م،  حيث       50=  2م 2     حل المعادلةجموعة م جدأو   )ب(

 الحل:
 0  =  50ــ  2م 2

 0=  ( 25ــ  2م) 2 

 0( =  5+  م( ) 5ــ  م )  2

  0= 5م ــ   إ ما   

      5=  م                

 0=  5م +  أو  

      5 ــ=  م            

 

   { = 5 ــ،  5م. ح }  
 

 
 ناتج ما يلي: أوجد   (ج)

   10+   س 7  +  2س =  (  2) س +  (  5+ ) س   (1   

 

 

 

 

  =  2ــص  2س=    6س   ×   2ــص 4ــ س  =  2( 3س)   ×   2ــ (ص 2س)   (2    
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 :  الثالث السؤال 
 ب جـ الذي رؤوسه هي hفي المستوى الإحداثي ) أ (  

   (0  ،0 ، )ثم  ( 3،  2)  جـ( ، 4،  0) ب  
 ب جـ تحت تأثير إزاحة قاعدتها: hصورة المثلث ارسم       

 (     1+ ص  ،   3ـ ـــ) س ـ  (  ) س ، ص

 (0  ،0 )     (1،  3 ـــــــ  )    

 (     5 ،   3 ـــــــ )      (4،  0)ب 

 (     4 ،  1 ـــــــ )     (3،  2)جـ     
                 

 
  ب جـ د  متوازي أضلاع. hمن البيانات على الشكل المقابل : أثبت أن  )ب( 

 الحل:
   R (hlد هـ)  =R (lجـ )            ( تناظر) وهما في وضع   

     h //  ( 1)جـ       ب   د  

   R (hl ب د)  =R (جـl د ب)      ( تناظر) وهما في وضع   

     h ( 2)       د جـ   //   ب  

 متقابلان متوازييانكل ضلعان فيه  شكل رباعي لأنهب جـ د متوازي أضلاع  hينتج أن   (2)،  (1) نم

 

 
 طول وحدة   س 2  س ( وحدة مربعة وعرضها 4 – 2س 12+  3س 2ة مستطيلة مساحتها ) طقمن )ج(

 اوجد طولها . ، 

 الحل:
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 :  الرابع السؤال 
   حيث ص     3ـــ ــــــ   5ص ـــــــ  4  حل المتباينة  

      الحل:  
 4ــ   8 ــ>    4ــ س  3ــ  4

 12 ــس >   3 ــ          
  ــ  × 12 ــس <   3 ــ   ×  ــ  

  4س <                 

   4كبر من ية الأحل المتباينة هو مجموعة الأعداد النسب 
 

 

 
 ب جـ د   مربع  hل  أثبت أن الشك)ب(  

 الحل:
  h ( 1)   (معطى)    جـ د     //  ب  

  h   ( 2)   (معطى)     ب =  جـ د   

  ب جـ د متوازي أضلاع  hالشكل   (2)،  (1)من 

 وازيان() فيه ضلعان متقابلان متطابقان ومت

  45ْ=  (ب lم)ق=  (ب lhم)ق: م ب    hفي 

 h   مثلث متطابق الضلعين(من خواص )               م  = ب م 

 h    القطران متطابقان (                           د = جـ ب ( 

 (           180ْ=  الداخليةمجموع قياسات زوايا المثلث )            90ْ( =  45ْ +   45ْ) – 180=  م ب( hl)ق

    أ د  n      القطران متعامدان (         ب جـ ( 

h  نه متوازي اضلاع فيه القطران متطابقان ومتعامدان() لأ  مربع    ب جـ د 
 

 
 ــ   هـب جـ  hأوجد مساحة شبه المنحرف  )ج( 

 الحل:
 

 
 

 

 وحدة مربعة  63=  3×  21 =  6×          = 
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 :  الخامس السؤال 
 إذا كانت العبارة صحيحة   h( عبارات ظلل الدائرة   2( إلى )1أولا: في البنود من )

                                                      f   إذا كانت العبارة خاطئة . 
  

 5س 8    هو    3س 5،     2س 3ع  ناتج جم 1
h f 

2 
وط المشترك وحدة مكعبة فإن حجم المخر  99 أسطوانة دائرية يساويإذا كان حجم 

   وحدة مكعبة. 33معها بالقاعدة و الارتفاع يساوي 
h f 

 h f   3ق  5  =  2ق  5 3

4 
 

 ين قطراه متطابقانهو معالمربع 
 

h f 
 

 

 ت واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة الإجابةأربعة اختيارا لكل بند (12( إلى )5ثانيا :في البنود من )
 الرمز الدال على الإجابة الصحيحة .        
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 :ب جـ د  هو hفي الشكل المقابل يمثل دائرة مركزها م  فإن الشكل  
h بعر م                      f مستطيل 
  شبه منحرف [                      معين ]
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 دورة كاملة ضد عقارب الساعة تساوي:   رجة التي تمثل   قياس الد

  h 90                   f  018                      [027              ]   036           
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 ضلعه س ، فإن المساحة السطحية للعلبة تساوي:مكعب طول  لى شكبة بدون غطاء علعل
  

h   4 2س             f  5 2س [               2س 6]                 2س             

8 

 

 :تحت تأثير  ( 1 ـــــــــــ،  2)  ن صورة  ( 1 ـــــــــــ ، 7 ) ن
  

h   انعكاس في المحور السيني              f      ، ( 270ْد ) و                           

  [
 وحدات 5ة إلى اليمين إزاح  [         انعكاس في نقطة الأصل        

12 
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 ( 5س ـــــــــ  2س )  3
  

h   6 5ـ ــــــ 2س                                 f  6 15ـ ــــــ 2س     

   [
 س 15ـ ــــــ 2س 6 [                                  5 + 2س 6  

 

 
10 

 

 هو :   20 <س  5 ـــــــــــــ    حل المتباينة
  

h    4 <س                 f   4 > س               [
                 4 ـــــــــــــ >س   [          4 ـــــــــــــ <س   

 
11 

 

 (  هو :   ، ) حيث  س   0=  2( 3 ـ) س ـــــــ  لذي يمثل حل للمعادلة العدد ا
  

h    صفر            f  6  [               3  ]              3 ـــــــــــــ 

 

12 

 

 :لعينة يساوي فضاء ا عدد عناصر فإن .احدة عند رمي حجري نرد متمايزين مرة و 

h    1                   f   6              [
  12                  ] 36 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ورقة إجابة الموضوعي
 

1 h f 

 
2 h f 
3 h f 
4 h f 
5 h f [ ] 
6 h f [ ] 
7 h f [ ] 
8 h f [ ] 
9 h f [ ] 

10 h f [ ] 
11 h f [ ] 
12 h f [ ] 

 
 
 


